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Consultancyopdrachten Agentschap Zorg en Gezondheid en Departement Welzijn  -  Rol 
zaakvoerder WhoCares?

De voorbije weken is er veel te doen geweest rond het toegenomen aantal 
consultancyopdrachten voor de Vlaamse Regering, ook binnen het thema Welzijn. Zo blijkt 
uit mijn schriftelijke vraag nr. 414 van 13 februari 2023 dat het budget voor 
consultancyopdrachten binnen het Agentschap Zorg en Gezondheid meer dan 
vertienvoudigd is in deze legislatuur. Wat ook opvalt uit het antwoord op die schriftelijke 
vraag is de rol die oud-minister Jo Vandeurzen en het consultancybedrijf WhoCares? erin 
spelen. 

Bij de commotie rond WhoCares? blijkt ook steeds dezelfde naam terug te komen, Stef 
Steyaert. De heer Steyaert heeft naast WhoCares? in 2008 Participant BVBA opgericht, 
waaruit in 2011 Levuur is voortgekomen. Levuur, eveneens een consultancybedrijf, was al 
betrokken bij eerdere consultancyopdrachten binnen het Departement Welzijn en het 
Agentschap Zorg en Gezondheid. 

Graag had ik de volgende vragen gesteld over de rol van Stef Steyaert bij zowel het 
Agentschap Zorg en Gezondheid als het Departement Welzijn.

1. Graag een overzicht van het aantal opdrachten waarbij Stef Steyaert persoonlijk 
betrokken was sinds 2008. Graag een onderverdeling per bedrijf (Participant, Levuur 
en WhoCares?). Naast de aard van de opdracht, ook graag de prijs van de opdracht 
en het uurloon. 

2. Graag een overzicht van het aantal opdrachten waar Participant, Levuur en WhoCares? 
bij betrokken geweest zijn, sinds 2008. Naast de aard van de opdracht, ook de prijs 
van de opdracht en het uurloon. 

3. Graag een overzicht van het aantal ontmoetingen dat Stef Steyaert heeft gehad met 
het kabinet van de minister van Welzijn, het Agentschap Zorg en Gezondheid en het 
Departement Welzijn. 

4. Klopt het dat de heer Steyaert (regelmatig) een werkplek ter beschikking heeft binnen 
het kabinet, binnen het Agentschap Zorg en Gezondheid of binnen het Departement 
Welzijn? Zo ja, welke periode(s) en waar? Graag inzage in de getroffen regeling van 
de werkplek.
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1-2.Een overzichtstabel met de informatie uit ons boekhoudsysteem zit als bijlage. De 
uurlonen per project kunnen niet doorgegeven worden aangezien die kunnen 
verschillen in functie van het type medewerker die werd ingezet.

3. De contacten met de administratie, het kabinet en de heer Stef Steyaert zijn 
projectgebonden. Deze contacten vanaf 2008 tot en met 2023 (15 jaar) zijn niet 
geïnventariseerd. We kunnen hier dus geen antwoord op geven. 

4. De administratie deelt mij mee dat er geen vaste periodes zijn dat heer Steyaert 
gebruik maakt van een werkplek. De opdrachten zijn, zoals gezegd, projectgebonden. 
Vergaderingen zijn ofwel fysiek, online of hybride georganiseerd. Bij bijvoorbeeld 
fysiek overleg is het mogelijk dat er nog verder gewerkt wordt aan een bureau zonder 
dat dit een vaste werkplek is voor de heer Steyaert. 

BIJLAGE

Overzicht

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=17372

